

吃饭+逛街+看电影,开价1000元

# 20岁姑娘打算出租自己过七夕

Q 下周就将迎来中国传统的“七夕”,许多小情侣已经在筹划着如何“浪漫”地度过这个“中国情人节”。也有一些年轻人别出心裁,想在七夕节出租自己,“吃饭+逛街+看电影1000元”,还有网友列出详细的收费清单,“陪吃饭10元/小时……陪逛街20元/小时……跟前男友炫耀:100元/次(比较危险,工伤另算)……”  
蒋文龙 刘超



一家主营“男友出租”的淘宝店页面显示已经售出40件“产品” 网络截图

没事情做,“又能赚钱又有人陪,有什么不好呢?”

记者在淘宝上搜索后发现,“出租自己”的产品还真不少,其中有不少是出租男友的,价格也从10元到几千元不等。有一家店铺明码标价:陪逛街每小时20元(鞋底要报销);陪吃饭每小时8元(雇主请客制);陪看电影每小时10元(禁止看鬼片);陪聚会每小时12元(危险地方不去);开跑车兜风100元起价

(限制十公里内)……除了一些常规的项目,还有拉手、拥抱、接吻等。有的卖家为引人注目,还贴出了自己的照片、身高等个人信息。

虽然大部分店铺都是零成交,但一家地址显示在泰州的店铺已经有了40笔成交量,而且客户都给予了好评。“很好,店家服务很热情,安排过来的工作人员,家人很满意。”“主要让家人满意就可以了,父母年纪大了,解决了我的一桩大

问题,呵呵,如果下次有机会继续合作。”

在很多论坛上,记者也搜到了七夕节出租自己的信息。有的在费用清单中还包括“跟前任炫耀”“见家长”等项目,并称因危险性和技术难度较高,费用也相对较高。

相关心理学专家认为,过节时寻租男女友群体从心理学上分析,普遍具有一定的空虚感,在看到别人“成双成对”时希望身边也有个人陪伴。但短暂获得交流上的满足并不能完全改变现状,最好的办法还是平时主动多和他人交流,扩展自己的交际圈。此外,“出租自己”存在很大的安全隐患,特别是对于女生而言,一旦遇到坏人,后果会不堪设想。

相关律师也表示,即便在“出租”前签订了所谓的“租赁协议”,在权益受到侵害时也很难得到保护,因为根据我国民法的基本原则,人身不能作为债权的标的物,也就是说人的身体是不能拿来出租的,所以以人身为标的物的租赁协议不受法律保护。

## 一年多跑遍环城高架 老外办起个人摄影展

昨天下午,位于大儒巷的昭庆寺内举办了一场特别的摄影展。来自南非的Dewald Botha用主题为“Ring Road”的一组摄影作品来展示自己眼中的苏州。慕名前来观展的市民意外的是,他的镜头对准的不是园林古镇,而是环城高架下被遗忘的一些角落。

Dewald Botha的中文名叫小光,因着迷苏州的古建筑,而选择在昭庆寺里举办首次个人摄影展。展出的作品只有寥寥十数张,高架下的茵茵绿草、宁静水池,以及高架外高耸的现代建筑……他的作品视角非常特别。

“苏州的东西南北4条高架总共可以步行的长度约为27公里,我花了一年多时间在所有高架下面走了好几圈。高架内是迷人的古城风韵,高架外则是高速发展的现代都市,在这里能感受到古城与新城的碰撞,令我感到兴奋和着迷。”小光说,每一次步行到这里,他都怀着初次约会的心情去探索。

目前在一家培训机构担任外教的小光,在苏州生活已经是第7个年头了。“我的家乡只有100多年历史,而苏州是个有着2500多年历史的古城,文化底蕴深厚。”小光说,他最爱苏州的园林、古建筑,以及美味的汤包。 王玲玲

## 5年后才索赔,工伤赔偿少拿了九成

法官提醒:千万别让自己的合法权益沉睡

Q 害怕丢工作的小崔,工伤5年后才向单位提出讨要当年的赔偿金,双方由此闹上法庭,单位却提出已经过了诉讼时效,最终经法院调解,小崔拿到了仅5000元赔偿金,与当年可以拿到五六万相比不值一提。诉讼时效,很多人通过新闻报道、影视作品都或多或少了解一些。

但这到底是什么样的一个概念,是不是打官司的有效期?过了有效期是不是借别人的钱就要不回来了?近日,姑苏法院民事庭通过整理近年案件发现,很多人对于诉讼时效存在许多忽视和误读。为此,法官做了相应的提醒。

范昱或 何洁

### 案例1 害怕得罪老板丢工作,工伤5年后才索赔

小崔老家在苏北,这几年一直在苏州打工。2007年,一次在和工友一起搬运一批机械配件时,工友开的叉车发生故障,沉重的货物掉落到了小崔的脚趾上,造成他粉碎性骨折,经鉴定构成9级伤残,认定为工伤。当时单位没有交保险,小崔就医的费用全部由单位承担,卧病休养期间单位也给出了一定的补贴。为了不引起老板反感,保住工

作,小崔当时并没有提出工伤赔偿。伤好后,小崔依旧在单位工作。到了去年,小崔打算离职回老家。小崔了解到,工伤9级伤残可能会拿到五六万元的赔偿金,于是便提出了要单位支付当年工伤的赔偿金,可并未如愿。小崔随后将单位告上了法院。

然而,单位却提出,此案已过了诉讼时效,请求法院不支持原告

诉求。经调解,单位愿意支付5000元。小崔少拿了至少九成赔偿。

法官说法:人身伤害类索赔的诉讼时效是一年,工伤赔偿是劳动者的合法权利,应当及时主张。超过时效就意味着急于维权,放弃了胜诉的权利,公司有理由据此要求法院不予支持。最终调解也仅仅只是有限的挽救措施,比起劳动者的损失还是微不足道的。

### 案例2 超过时效5年没申明,欠的钱依旧要还

胡某和梁某是表兄弟,7年前胡某向哥哥梁某借了3.5万元装修房子,约定两年后还钱。但7年来,胡某一直没有主动还款,梁某碍于情面,也没有追要,后来渐渐淡忘了。去年梁某自己翻修房子时,整理东西发现了当年的借条,便要求胡某还钱,并将其告上了法庭。胡某没有出庭应诉,法院依法判令他归还欠款。

法官说法:本案确实超过了诉讼时效,但根据法律规定,法院并不主动审查,超过诉讼时效的抗辩必须由当事人自己提出,被告自己不提,法院就不能以此驳回债权人的诉讼请求。因此,在被告不出庭应诉的情况下,法院依法判决其还款是合理合法的。

法官介绍说,民法规定诉讼时效,目的在于督促权利人积极主张

自身权利,也是在一定程度上保护义务人,减低司法成本。

“一般民事权利诉讼时效为两年,从权利受侵害之日起计算。超过诉讼时效就意味着权利人放弃胜诉的权利,但并不代表权利消失,例如超过诉讼时效后,债权人依然享有债权,只是法院不会强制执行。”法官提醒说,遇到类似情况,当事人一定要及时提出来。

## TCL千万资金助推 专卖店老板加盟创业

近期媒体报道了一家世界级家电品牌诚招加盟商,这在苏州引起了沸腾。这两天,很多人打进电话咨询,希望能尽快公布该品牌名字,更希望加盟进来。

究竟是哪个品牌,让加盟者能够低投入、低风险、高回报进行创业?今天谜底正式揭开,那就是被誉为“中国骄傲”的TCL品牌!

在江苏每年有500多万户家庭购买TCL产品! TCL名气大、产品好、用户多,开店当然卖得火!加盟前期,TCL负责帮助选址、培训、开店、促销策划等,并给予房租、装修补贴和产品、运营支持。选择大于努力,携手TCL一起成功。65588997 13451741935彩香创投园N301。

**快报 苏州便民网**

家电维修 家政服务 办公设备维修 挂牌服务 明码标价 凭回执单收费

即时处理服务热线: (苏州市区) **67556017**

(9:00-17:00) 半小时之内回电联系,24小时之内上门服务。便民网监督电话:67556015

对离服务网点路程较远者,恕不接待。因客户原因未能实施维修的,收取上门检测费10元。

**苏州紫洁国际去眼袋中心**  
非手术安全去眼袋 获国家专利 全国连锁

**去眼袋 十六年我们更专业**

七夕节本店项目 7.7折

详情请登录:www.0512qyd.com

咨询电话: 0512-87661558 地址: 苏州市工业园区苏雅路388号  
0512-87661559 新天翔广场A座1010室(天虹百货地铁中央公园东侧)  
专家热线: 18662506066